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l 8-14 Casovy diagram prechodného déje




18 - Elektromagneticka indukce

1) V homogennim magnetickém poli se kolmo k induké&nim ¢aram pohybuje
piimy vodi& délky 1,8 m rychlosti 6 m.s~!. Na koncich vodice je indukovane
napéti 1,44 V. Vypoditej magnetickou indukci pole.

2) Rovnomé&rnou zmé&nou proudu v civee o 2 A za &tvrt sekundy se na koncich
civky indukovalo napéti 20 mV. Jaka je induk&nost civky?

3) Pilkruhova vodiva smycka o poloméru 20 cm o elektrickém odporu 2 Q se

nachazi v homogennim magnetickém poli. Vektor magnetické indukce je kolmy
na rovinu smy¢ky a jeho velikost se zmensuje kazdou sekundu o 50 mT.
Vypocitej:

a) elektrické napéti indukované ve smycce

b) velikost indukovaného proudu

c) mnozstvi Joulova tepla uvolnéného za 5 s.
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